



天安集团

# 天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2022年9月

30日

第9期

(总第276期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

## 天安公交开展“无车日”系列活动

无车日作为一项世界性的环保运动，是推动城市公共交通的一种活动，设立“无车日”的初衷，是唤醒更多人和整个社会对“有车日”的反思，提醒人们节约能源，保护环境。

为深入贯彻《交通强国建设纲要》，推进实施《综合运输服务“十四五”发展规划》，做好碳达峰碳中和工作，倡导绿色低碳生活方式。9月22日，天安公交公司在鄂尔多斯市交通局的主导下，联合鄂尔多斯市融媒体中心、鄂尔多斯市融媒体中心、鄂尔多斯市交通运输服务中心，以“绿色出行，城市未来”为主题，开展了鄂尔多斯市中心城区2022年世界无车日系列宣传活动。

“无车日”当天，天安公交公司通过悬挂标语、放置宣传展板、开展有奖知识问答、免费乘公交、公交进社区、志愿服务等一系列主题宣传活动，向公众普及交通安全知识，提升公众文明出行意识，引导公众参与城市文明发展。营造出选择绿色出行、促进生态文明的良好氛围。

### 活动宣传

围绕“绿色出行，城市未来”的活动主题，天安公交在72台公交车身上张贴了24类“无车日”宣传条幅，并通过公司自有媒体、微信平台、公交车LED显示屏等载体，及时向市民发布活动相关信息，引导市民自觉选择公交出行。

### 免费乘车



9月22日全天，鄂尔多斯中心城区的75条线路、606辆公交车全部免费，上车后乘客只需配合疫情防控常规检查即可乘坐，体验公交出行的舒适与便捷。据统计，当日约15万人次乘坐免费公交。

### 志愿服务

活动期间，天安公交组织100余名职



工担任“绿色出行”公交宣传服务志愿者，覆盖东胜、康巴什、阿镇主干线路44条，现场帮助特需乘客、提供“上车时扶一扶，找座时带一带，下车时搀一搀”的暖心出行服务，引导市民文明乘车、优选公交、绿色出行。

### 有奖竞答

9月22日上午9:00-11:00，在东胜区欢乐谷站点举办以“绿色出行，城市未来”为主题的有奖问答线下宣传活动。活动现场设立志愿服务台，悬挂“绿色出行，城市未来”的横幅标语，现场接受市民出行咨询，发放宣传单页500份。同时发放有奖竞答活动礼品(蚕丝被、茶具、保温杯、雨伞、吸管杯、无线充电支架、消毒剂等)500余份。

### 关爱老年人

9月22日下午，在东胜区幸福街道办事处普惠社区开展公交进社区活动，近200名老年居民踊跃参加。活动现场，安全管理人员为参与者播放事故案例、讲解公交乘车知识，并发放公交宣传册及有奖纪念品150份，向老年群体普及了公共交通应急避险知识。

“无车日”宣传活动让更多市民了解了节日设立的意义和目的，增强了市民交通环保意识，为鄂尔多斯市打造“低碳、环保、绿色”的未来城市做出贡献。



营运部 郭培报道

## 天安公交召开百日安全活动表彰总结会

2022年6月份是全国第21个“安全生产月”，为强化安全生产责任，全力抓好安全生产工作，坚决防止重大事故的发生，将安全隐患消灭在萌芽状态，天安公交以安全生产月为契机，组织开展了为期100天的“百日安全”活动。通过百日角逐，评选出一个安全生产先进单位、47名安全标兵。为总结交流“百日安全”活动经验，表彰活动中突出的先进单位和先进个人，安全部

于2022年9月21日组织召开“百日安全”活动总结大会。公交总公司总经理刘恭明、工会主席乔云泽、安全部部长葛文勇及各分公司经理出席了本次会议。

刘恭明总经理在颁奖仪式上做了重要讲话，深刻剖析了当前我们工作中存在的问题，为下一阶段的工作提出了具体要求和指导性意见，对今后的安全生产工作做了重点部署。

本次表彰大会，旨在发挥驾驶员的模范带头作用，提高员工的安全意识，消除个人的不安全行为，树立“安全生产责任在我”的理念，形成“安全”光荣，“违章”可耻的安全生产氛围，坚决杜绝各类安全事故的发生。同时也希望全体人员在今后的工作中发扬成绩、纠正不足、再接再厉，继续做好“百日安全”期间的各项工作，为公司安全发展奠定基础。

安全部 张燕报道



## 我为公交提建议

——“2022年度优秀公交监督员”颁奖活动

9月16日，天安公交总公司举办了“2022年度优秀公交监督员”初次评选颁奖活动。

活动中，天安公交对6名“特殊市民”进行了奖励，这些获奖者是自天安公交服务监督卡登陆上线以来，在公司“服务监督评价”和“在线服务咨询”平台中参与度最高、给予建议次数最多的热心市民。为了鼓励广大市民乘客关注公交事业发展、优选绿色公交出行，天安公交为评选出的6位市民赠送了价值300元的乘车卡以及精美纪念品一份，同时授予他们“优秀公

交监督员”的称号。

活动中，天安公交总公司副总经理武爱琴向优秀公交监督员们表示感谢，希望他们将公交监督员的职能常态化、一如既往地为公交行业的发展提出各类优秀建议及意见。

此次活动旨在鼓励市民积极参与公交发展建设，天安公交诚邀广大乘客及社会各界人士对公交服务进行监督与评价，积极为公交行业建言献策，公司未来也将通过更多的方式继续推动服务质量的进一步提高。

营运部 郭培报道



讲诚信 懂规矩 守纪律  
敢担当 有作为